
（３月22日） 
令和６年２月定例会 議案一覧 
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情報通信技術を活用した京都府議会の活動の推進に関する条例制定の件 
 
京都府議会委員会条例及び京都府政務活動費の交付に関する条例一部改
正の件 
 
京都府議会会議規則一部改正の件 
 
令和６年度京都府一般会計予算 
 
令和６年度京都府営林事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府母子及び父子並びに寡婦福祉資金貸付事業特別会計予
算 
 
令和６年度京都府農業改良資金助成事業等特別会計予算 
 
令和６年度京都府中小企業経営基盤強化資金助成事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府収益事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府地域開発事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府公共用地先行取得事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府港湾事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府公債費特別会計予算 
 
令和６年度京都府国民健康保険事業特別会計予算 
 
令和６年度京都府電気事業会計予算 
 
令和６年度京都府水道事業会計予算 
 
令和６年度京都府病院事業会計予算 
 
令和６年度京都府工業用水道事業会計予算 
 
令和６年度京都府流域下水道事業会計予算 
 
困難な問題を抱える女性への支援に関する法律の施行に伴う関係条例の
整理に関する条例制定の件 
 
社会福祉法に基づく女性自立支援施設の設備等の基準に関する条例制定
の件 
 
京都府旅費条例一部改正の件 
 
職員の給与等に関する条例一部改正の件 
 
職員の退職手当に関する条例一部改正の件 
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京都府知事及び副知事の給与の額の特例に関する条例一部改正の件 
 
管理職員等の給与の特例に関する条例一部改正の件 
 
京都府監査委員条例等一部改正の件 
 
京都府手数料徴収条例等一部改正の件 
 
京都府府税条例等一部改正の件 
 
住民基本台帳法施行条例一部改正の件 
 
住民基本台帳法施行条例及び行政手続における特定の個人を識別するた
めの番号の利用等に関する法律施行条例一部改正の件 
 
水質汚濁防止法に基づく排水基準に関する条例一部改正の件 
 
京都府旅館業の適切な実施の確保等に関する条例一部改正の件 
 
精神保健及び精神障害者福祉に関する法律に基づく任意入院者の症状等
の報告に関する条例一部改正の件 
 
京都府障害のある人もない人も共に安心していきいきと暮らしやすい社
会づくり条例一部改正の件 
 
児童福祉法に基づく児童福祉施設の設備等の基準に関する条例一部改正
の件 
 
京都府漁港管理条例等一部改正の件 
 
京都府長田野工業用水道の供給料金等に関する条例一部改正の件 
 
警察職員の定員に関する条例一部改正の件 
 
京都府警察手数料徴収条例一部改正の件 
 
介護保険法に基づく指定介護療養型医療施設の人員等の基準に関する条
例廃止等の件 
 
包括外部監査契約締結の件 
 
財産無償貸付けの件（元府議会議員公舎） 
 
財産無償貸付けの件（埋蔵文化財事務所） 
 
指定管理者指定の件（舞鶴こども療育センター） 
 
指定管理者指定の件（公営住宅洛西西境谷団地等） 
 
京都府犯罪のない安心・安全なまちづくり計画を定める件 
 
京都府歯と口の健康づくり基本計画を定める件 
 
京都府公立大学法人定款変更の件 
 
令和５年度京都府一般会計補正予算（第９号） 
 
公立学校情報機器整備等基金条例制定の件 


